



2019年6月17日

各 位

会 社 名 株式会社ユーシン  
代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 岡部 哉慧  
(コード番号：6985 東証第一部)  
問合せ先 執行役員 経理財務本部長 田尾 和也  
Tel：03 (5539) 6064

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2019年5月15日付「第118期(2019年12月期)第1四半期報告書の提出期限延長申請に係る承認のお知らせ」にて公表いたしましたとおり、2019年6月17日を期限として、第118期第1四半期報告書の提出期限の延長のご承認をいただいておりますが、本日、当該第1四半期報告書を関東財務局に提出し、第1四半期決算短信も開示しましたので、お知らせいたします。

また、過年度に提出いたしました下記の有価証券報告書等の訂正報告書をあわせて提出することとし、過年度に開示いたしました下記の決算短信等についても訂正いたします。

記

1. 訂正の理由及び経緯

当社は、当社の連結子会社である U-SHIN (THAILAND) CO., LTD. (タイ ラヨーン県) に関し、2019年12月期第1四半期末の実地棚卸の際の社内調査により、2012年11月期以降において棚卸資産が過大となり売上原価が過小となっている可能性があることが判明したことから、2019年4月26日付で社外有識者を主要メンバーとする調査委員会を設置し、調査を行いました。

2019年6月17日に同委員会による調査結果報告等を受け、当社は、2012年11月期以降の売上原価及び棚卸資産の金額の見直し等、必要と認められる訂正を行うことといたしました。

また、当社の連結子会社である U-SHIN EUROPE LTD. (ハンガリー キスベル市) についても、2018年12月期における売上原価の修正等、2019年12月期第1四半期の決算手続上判明した必要と認められる訂正を行うことといたしました。これは、2018年12月期に現地会計システムを更新した際にトラブルが生じたこと、手動での仕訳処理に誤りが生じたことにより、修正が必要となったものです。

これらの決算訂正により、2014年11月期から2018年12月期までの有価証券報告書及び2016年11月期第1四半期から2018年12月期第3四半期までの四半期報告書の訂正報告書の提出及び訂正決算短信等について開示いたします。

## 2. 本日提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

### 有価証券報告書

第113期	有価証券報告書	(自 2013年12月1日	至 2014年11月30日)
第114期	有価証券報告書	(自 2014年12月1日	至 2015年11月30日)
第115期	有価証券報告書	(自 2015年12月1日	至 2016年11月30日)
第116期	有価証券報告書	(自 2016年12月1日	至 2017年12月31日)
第117期	有価証券報告書	(自 2018年1月1日	至 2018年12月31日)

### 四半期報告書

第115期	第1四半期報告書	(自 2015年12月1日	至 2016年2月29日)
第115期	第2四半期報告書	(自 2016年3月1日	至 2016年5月31日)
第115期	第3四半期報告書	(自 2016年6月1日	至 2016年8月31日)
第116期	第1四半期報告書	(自 2016年12月1日	至 2017年2月28日)
第116期	第2四半期報告書	(自 2017年3月1日	至 2017年5月31日)
第116期	第3四半期報告書	(自 2017年6月1日	至 2017年8月31日)
第117期	第1四半期報告書	(自 2018年1月1日	至 2018年3月31日)
第117期	第2四半期報告書	(自 2018年4月1日	至 2018年6月30日)
第117期	第3四半期報告書	(自 2018年7月1日	至 2018年9月30日)

## 3. 本日開示した訂正決算短信等

### 決算短信

2014年11月期	(自 2013年12月1日	至 2014年11月30日)
2015年11月期	(自 2014年12月1日	至 2015年11月30日)
2016年11月期	(自 2015年12月1日	至 2016年11月30日)
2017年12月期	(自 2016年12月1日	至 2017年12月31日)
2018年12月期	(自 2018年1月1日	至 2018年12月31日)

### 四半期決算短信

2016年11月期	第1四半期	(自 2015年12月1日	至 2016年2月29日)
2016年11月期	第2四半期	(自 2016年3月1日	至 2016年5月31日)
2016年11月期	第3四半期	(自 2016年6月1日	至 2016年8月31日)
2017年12月期	第1四半期	(自 2016年12月1日	至 2017年2月28日)
2017年12月期	第2四半期	(自 2017年3月1日	至 2017年5月31日)
2017年12月期	第3四半期	(自 2017年6月1日	至 2017年8月31日)
2018年12月期	第1四半期	(自 2018年1月1日	至 2018年3月31日)
2018年12月期	第2四半期	(自 2017年4月1日	至 2017年6月30日)
2018年12月期	第3四半期	(自 2017年7月1日	至 2017年9月30日)

## 4. 訂正による過年度業績への影響

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額は、別紙に記載のとおりであります。

以 上

## (別紙)

訂正による過年度業績への影響

## 【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 113 期 2014 年 11 月期 通期	売 上 高	155,985	155,985	—
	営 業 利 益	3,075	2,974	△100
	経 常 利 益	1,057	957	△100
	当 期 純 利 益	△433	△533	△100
	総 資 産	165,909	165,495	△413
	純 資 産	39,181	38,767	△413
第 114 期 2015 年 11 月期 通期	売 上 高	164,229	164,229	—
	営 業 利 益	4,715	4,419	△296
	経 常 利 益	2,176	1,879	△296
	親会社株主に帰属する 当 期 純 利 益	226	△69	△296
	総 資 産	153,335	152,658	△676
	純 資 産	37,343	36,667	△676
第 115 期 2016 年 11 月期 第 1 四半期	売 上 高	38,305	38,305	—
	営 業 利 益	485	440	△44
	経 常 利 益	△571	△615	△44
	親会社株主に帰属する 四 半 期 純 利 益	△1,896	△1,941	△44
	総 資 産	143,940	143,268	△672
	純 資 産	30,881	30,209	△672
第 115 期 2016 年 11 月期 第 2 四半期	売 上 高	78,070	78,070	—
	営 業 利 益	1,277	1,171	△106
	経 常 利 益	296	190	△106
	親会社株主に帰属する 四 半 期 純 利 益	△1,646	△1,752	△106
	総 資 産	149,110	148,394	△715
	純 資 産	31,106	30,391	△715
第 115 期 2016 年 11 月期 第 3 四半期	売 上 高	113,569	113,569	—
	営 業 利 益	2,008	1,871	△137
	経 常 利 益	1,071	933	△137
	親会社株主に帰属する 四 半 期 純 利 益	△2,954	△3,091	△137
	総 資 産	141,378	140,658	△720
	純 資 産	27,473	26,752	△720
第 115 期 2016 年 11 月期 通期	売 上 高	153,894	153,894	—
	営 業 利 益	3,269	3,040	△229
	経 常 利 益	2,271	2,042	△229
	親会社株主に帰属する 当 期 純 利 益	△9,659	△9,888	△229
	総 資 産	143,295	142,436	△859
	純 資 産	22,248	21,389	△859

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第116期 2017年12月期 第1四半期	売 上 高	38,321	38,321	—
	営 業 利 益	946	962	16
	経 常 利 益	702	719	16
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	144	160	16
	総 資 産	135,439	134,577	△862
	純 資 産	24,316	23,454	△862
第116期 2017年12月期 第2四半期	売 上 高	77,507	77,507	—
	営 業 利 益	1,951	1,876	△74
	経 常 利 益	1,162	1,088	△74
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	6	△67	△74
	総 資 産	141,414	140,455	△958
	純 資 産	24,810	23,851	△958
第116期 2017年12月期 第3四半期	売 上 高	115,069	115,069	—
	営 業 利 益	2,611	2,574	△37
	経 常 利 益	1,201	1,164	△37
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	2,575	2,538	△37
	総 資 産	141,569	140,634	△935
	純 資 産	28,270	27,334	△935
第116期 2017年12月期 通期	売 上 高	168,632	168,632	—
	営 業 利 益	5,397	5,265	△132
	経 常 利 益	3,754	3,621	△132
	親会社株主に帰属する 当期純利益	4,086	3,953	△132
	総 資 産	137,592	136,514	△1,077
	純 資 産	31,217	30,140	△1,077
第117期 2018年12月期 第1四半期	売 上 高	40,925	40,925	—
	営 業 利 益	1,485	1,252	△232
	経 常 利 益	735	502	△232
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△295	△543	△248
	総 資 産	135,495	134,205	△1,290
	純 資 産	30,059	28,754	△1,305
第117期 2018年12月期 第2四半期	売 上 高	80,013	80,013	—
	営 業 利 益	3,714	3,288	△425
	経 常 利 益	2,750	2,324	△425
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	1,404	982	△422
	総 資 産	131,842	130,398	△1,443
	純 資 産	30,971	29,531	△1,439

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 117 期 2018 年 12 月期 第 3 四半期	売 上 高	112,057	112,057	—
	営 業 利 益	4,902	4,317	△584
	経 常 利 益	3,545	2,961	△584
	親会社株主に帰属する 四 半 期 純 利 益	3,443	2,799	△643
	総 資 産	132,011	130,336	△1,675
	純 資 産	32,765	31,031	△1,733
第 117 期 2018 年 12 月期 通期	売 上 高	148,566	148,554	△13
	営 業 利 益	7,049	6,353	△696
	経 常 利 益	5,899	5,203	△695
	親会社株主に帰属する 当 期 純 利 益	47	△655	△702
	総 資 産	119,223	117,462	△1,760
	純 資 産	27,203	25,456	△1,746